
Anleitung für das Basteln einer
Osterei-Etagere mit Serviettentechnik
Anleitung Nr. 1072



Gönnen Sie sich eine außergewöhnliche
Osterdekoration. Die wunderschöne Eier-Etagere ist
nicht nur ein wahrer Hingucker, sie kann zum
Osterfrühstück auch mit echten gekochten
Ostereiern bestückt werden.

Und so einfach geht´s:

Wie bastele ich die österliche Etagere?

Die Etagere besteht aus unbehandeltem MDF-Holz.
Dieses wird in Weiß grundiert. 
Schleife und Sockel der Etagere werden in Gelb-
Orange angemalt.
Schneiden Sie nun die vielen kleinen Motive aus Ihrer
Osterserviette aus. Nehmen Sie etwas Serviettenlack
auf den Pinsel,  positionieren Sie zunächst die
einzelnen Elemente auf der Etagere und
überstreichen Sie sie anschließend mit dem Lack.
Die farbig bemalte Schleife und der Sockel können
nun mit weißen Punkten betupft werden. Mithilfe von
doppelseitigem Klebeband ist es ganz einfach, die
Außenkanten der Etagere mit Zackenband zu
verzieren.

Passende Ostereier für die Etagere

Legen Sie sich Eier zum Basteln bereit. Grundieren
Sie diese nur zur Hälfte in fröhlichen Farben (hier:
Gelb, Rot, Orange und Grün), setzten Sie
anschließend weiße Farbtupfer auf die Eier. Sobald
die Eier getrocknet sind, kann mithilfe des
doppelseitigen Klebebands eine Zackenlitze um das
Ei dekoriert werden.

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

560085-81 VBS Bastelfarbe, 50 mlAntikweiß 1

560085-20 VBS Bastelfarbe, 50 mlButterblume 1

601795 VBS Deko-Ei "Weiß", 10 Stück 1

120272 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel, 3er-Set 1


